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SORU 6.1  

1132
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  ve 3912 ca olduğuna göre, b kaçtır?   

 

ÇÖZÜM 6.1 
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SORU 6.3 

 

3y  sayısı 12 x ile doğru 2x  ile ters orantılıdır.

 

7y  için 1x oluyor ise  4x için 

y kaçtır. 

 

 

 

ÇÖZÜM 6.3 
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SORU 6.4 

 

850 
2m arsayı 3 kişi  3, 4 ve 8  sayıları ile ters orantılı olacak biçimde  paylaşıyorlar. En 

çok arsa alan kişi kaç
2m  arsa almıştır? 

 



ÇÖZÜM 6.4 

 

Aldıkları arsa miktarları a, b ve c ise, kcba  843 ve 850 cba  olur. 
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bulunur. O halde en çok arsa alan kişi 
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SORU 6.5 

x,y ve z maddelerinden oluşan bir karışımda bu maddeler  
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ÇÖZÜM 6.5 
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elde edilir. Bu durumda ,15kx   ve ky 20  ve kz 8  bulunur. Ayrıca

41724317282015172  kkkkkzyx   ve 324.88  kz bulunur. 

O halde z  maddesinden g32 vardır.  

 


